

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA Secretaria Municipal de Educação

ERRATA Nº 1 – EDITAL 007/2018/SEMED

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA AS FUNÇÕES PÚBLICAS DE <u>PROFESSOR A</u> PARA COMPOSIÇÃO/RECOMPOSIÇÃO DO QUADRO DE PESSOAL NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE LAGOA SANTA – MG.

O Prefeito do Município de Lagoa Santa e a Secretária Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, comunicam que em razão de problemas técnicos no Sistema Operacional da Prefeitura Municipal de Lagoa Santa, foram realizadas as seguintes alterações referentes aos prazos do Edital 007/2018/SEMED, publicado no sítio eletrônico desta prefeitura:

LEIA-SE:
3.1 As inscrições serão realizadas,
gratuitamente, exclusivamente via internet, no
endereço eletrônico da Prefeitura,
www.lagoasanta.mg.gov.br, no período
compreendido entre 08h do dia 19/11/2018 e 17h
do dia 28/11/2018, considerando como horário
oficial o de Brasília/DF
3.7 O candidato que não tiver acesso à internet
para realizar sua inscrição, poderá utilizar
computadores disponibilizados pela Prefeitura
Municipal de Lagoa Santa, no Centro
Administrativo da Prefeitura Municipal de
Lagoa Santa, situado à Avenida Acadêmico Nilo
Figueiredo, 2500, Bairro Santos Dumont, Lagoa
Santa/MG, no período compreendido entre 08h
do dia 19/11/2018 e 17h horas do dia 28/11/2018.



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA Secretaria Municipal de Educação

A divulgação do resultado da classificação	A divulgação do resultado da classificação
preliminar dos candidatos será publicada nos murais	preliminar dos candidatos será publicada nos murais
disponíveis na sede da Prefeitura Municipal e no	disponíveis na sede da Prefeitura Municipal e no
Centro Administrativo Municipal e disponibilizado	Centro Administrativo Municipal e disponibilizado
no endereço eletrônico da Prefeitura	no endereço eletrônico da Prefeitura
www.lagoasanta.mg.gov.br, no dia 07/12/2018.	www.lagoasanta.mg.gov.br, no dia 12/12/2018.
5.1. Caberá interposição de recurso	5.1. Caberá interposição de recurso
fundamentado à Comissão Julgadora, nos dias	fundamentado à Comissão Julgadora, nos dias
10/12/2018 e 11/12/2018 das 12h às 17h.	13/12/2018 e 14/12/2018 das 12h às 17h.
5.5. A decisão relativa ao deferimento ou	5.5. A decisão relativa ao deferimento ou
indeferimento dos recursos será publicada nos	indeferimento dos recursos será publicada nos
murais disponíveis na sede da Prefeitura Municipal	murais disponíveis na sede da Prefeitura Municipal
e no Centro Administrativo Municipal e	e no Centro Administrativo Municipal e
disponibilizado no endereço eletrônico da	disponibilizado no endereço eletrônico da
Prefeitura www.lagoasanta.mg.gov.br, no dia	Prefeitura www.lagoasanta.mg.gov.br, no dia
19/12/2018.	20/12/2018.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Lagoa Santa, 20 de novembro de 2018.

Rogério César de Matos Avelar Prefeito Municipal

Nila Alves de Rezende Secretária Municipal de Educação